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3. 80 yuw/d ng wykith wpwqnipjwip:
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pnijwwnpynud £
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UhgpwnwpuwjhG wywnnpniuGbph Gpplbynipynilp plwywywjpbphg nnipu
pnijwwnpynud £
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h*Gs wpwgnipjwip k pnyjuwnpynud Gpplbiybp 3.5 v ng wytith
pnijjwwnpbih wrwybjwagnyl qubqywé nillignn pbrlGwwnwp
wywndnphiGtpny’ pGwlwyw)ptiphg nnipu:

1. 90 Yu/d wpwgnipjnLlhg ng wykih:
2.70 Yu/d wpwgnipjntbhg ns wytith:
3. 80 yu/d wpwqgnipjnilhg ng wybph:
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OnLjwinpynt”d E wpnynp tbpdpwnwpwjha, thedwpquih b
uhppwnwpwjhl wywnpniuGtph JwpnpnGtphG  pGuwywywypbpnid
qtipwquagt| 60 Yi/d wpwqgnipnLlp:

1. @nypwwnpynd £ dhwyb dhlbnyG ninnnipjwdp Gpyne L wybih qnunp
niltignn SwlwwwphbbphG:

2. @nyjpwwinpynid k:

3. Upghpynid E:

Muwuw.” 3

Onywwnpynt®d £ wpnnp thepwnwpwhl wywnpniuh JwpnpnhG
plwYywywyipbiphg nnipu qlipwqubgt 70 Yo/d wpwqnipyntlp:

1. Pnypwwnpynud | dhwyl Gpplbynipjwl hwdwp gy nipnnipjwdp
Gpunt L wybih gnunh niGtignn SwlwwwphGbpny Gppltytihu:

2. Bnywwnpynid k:

3. Upghpyntd L:
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Pwpwyiwb dwiwlwly ypwpwyhl nLuwjhl wqnwbywh
pwgwlwynipjwl Yuwd whuwppnipjwl nbwpned, «dpwpwjhb JubGqun»
Gowlp wbnwnpynud £

1. Lwpwyynn npwGuuwnpunwhG dhengh htinbh dwuntd:

2. Pwpwynn npwluwnpuwiha dhongh wnelh dwunid:

3. dwpnpnh hwjtignnnipjwdp” inpwGuuwnpunwyhG dhengltiphg dGYh Ypw®
inbuwGbh wbnnd:
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Unzwn Yghsny pwpwldwl dwiwlwy wpwbuwnpwwihb dhengltiph thol
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©nyywwnnync®d k wpnynp Ynawn Yud sYnch Yghsny pwpawliwl dwiwGuly
dwpnyuwig thnfuwnpnidp ptnGwwwp wdwndnphth pwithpnid

1. @nypwwnpynid £ pwpwynn L pwpawyynn wdwndnphGtiph pwihpnto:
2. @nyjpwwinpynid £ dhwjb pwpwlyynn wywnninphih pwthpntd:

3. @nyjjwwnnynid £ dhwyl pwpwlynn wywnndnphih pwthpnid:

4. pynt wywnndnph| Gbph pwihpnid b wpgbpyned E:

@nywwinnyni®d £ wpmynp dwpnywlg thnfuwnpnuip pwpzwyynn
wywnndnphyned:

1. Pnyypwwnpyned £ wydwnnpniuncd:

2. Bnywwnpyntd | pbipl dwpnwwwp wywnndnphpnid:

3. Bnywwnnpynid | pinGwwnwn wywnndnphh pwthpnid Ynain Yghsny,
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hGswhup® wnwybjwqgnyl wpwgnipjwdp Yunpnn b hpuiwGugybp
pwpnwyniip nyjw; wwjdwaabpnud:
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Onywwnnync®d Ewpmynp SYnch wd Ynn Yghsnd pwpawldwG nbwpned
twpnyuwbg thnfuwnpniip pwpwlyynn dGfuwbhyuwywb wpwbuwnpunwih
thgngnLu:

1. Pnyjwwnpyned £ wydwinpniuntd L tpnpbypniuncy:

2. Bnywwnpynid | dhwyb pbpl dwpnwwnwp wynndnphpnid:

3. Pnypwwnpynid | pinGwwwp wynninphih pwthpnud L plipl
dwpnwwnwp wywnndnphpnid:

4. Pnypwwinpynid £ pnGwwnwp wywnndnphih fughyned b pliplk dwpnuwwnwp
wywndnphpnd:

5. Upgbipynid k:
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Lwpwyniip dEpjuuwnenygh wwjdwbGEpnoy

1. Upqbyniad E:

2. @njjwwnpyncd

3. @nywwnpynid £ Ynawn Yghgny Ywd dwuGuyh phirGiwl GnuwlGwyny
pwpawltthu:

hGswhup® wewybjwgn)l wpwgnipjwdp k pnywwnpynid
wpwluwnpuwihG dshenglbiph pwpwynwip sunilh Yghsnd:
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N°p nbiwpnid £ wpgbyntd pupwynwin: RGwlywywyntiphg nnipu dGfuwbhywywl npwbuwnpunwihG shenglbip
pwpwytihu Gpplbynipjwb wpwaqnipynilp swtivp £ qpuquGgh’
1. Ubipywuwnenigh wwydwGaGpnd™ Ynuin Yghsny:
2. Ubpywuwnnygh wuwydwbGbpnd™ aynch Yghsnd: ; 28 Hg;g
3.4 1] u Gtpny: . :
nnuwyjhG Ygnpnny dnnnghlyGtipny. 350 Lo
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©nywunync®d £ wpnynp dnininghly Giph pwpzwlncdp:

1. @nypwwnpynd | YnnwihG Ygnpnny dninnghyGph pwpwiynidp:
2. @nypwwnnynd | wewGg YnnuyhG Ygnpnh dnuinghy Glipp
PwpwynLip:

3. @nywwpynd £ Gpyne nbiwpncd b
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Pwnwnliwh dwiwbwl wpwluwnpuwihG dhengGlinh dhel. p°Gs
htrwynpnipjntlh whitnp £ wwwhnyh dynih Yghsp:
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h*Gs wrwybijwagnt)G wpwgnipjwdp t pnyywwnpyncd Ygnpn pwpawynn
pbipl. Swpnwwwp wdwninph Gbpp GpplbynipntGG wywnndwjpninhlbpny
tippltiybhu:

1. 110 Yo/d:
2. 100 L/d:
3. 90 Yu/d:
4. 80 Yd/d:
5. 70 Yu/d:

Muwwn.” 3

Unzwn Yghsny pwpwliwb dwiwbwy hbrwynpnipynilp tnpwbuwnpuwhb
dhenglitinh dhele whing k (hGh ng wybh
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UbluwGhywlywb wnpwbuwnpuwihb shenglbph dwulwyp pbrGniiny
pwpwliwl dwiwlwy ninbnpGtph tnfuwnpnud poywwnpynid £

1. Bwpwynn wywnninphih pwhpnii:
2. Pwpwyynn wywninphrh fughynid:
3. Rwpwyynn wywndnphih pwthpnid:
4. Pwpawynn wywndnphth fughynta:
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@Enyjwwnpyni®d £ wpnynp pwpawlty YnnwihG Ygnpnny dninnghly Gpp:

1. Pnypwwnpyned £ dhwyb Ynzun Yghsny:
2. Upghipynio k:
3. Pnypwwnpyned L
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b°0s wnwybwagnyG wpwgnipjwdp £ pnywwnpdnid Gpplblnegynun
Gynih Yghgny pwpawytiihu:
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Spwluwnpuwjhb thengh Upw ptinp nbnwpwztuynid L wlhpwdbnnipjw
ntwpnid Gwl wipwgynid £ wylwbu, npwtiugh’

1. 2gguh hwppwlh Ynntinhg pwndp:

2. 2quh wnuanty shwGh, thnzh spwpdpwglh Yud swnunninh dwlwwwnphG
nL 2pgww Showywypp:

3. Mnipu $ggyh npwGuwnpuwhG dhengh hbwnlh Ggphg 0,8 B-hg wiybih:
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@tpl. dwpnwwwp wywnninphih weobh Guinwintinhb, Gpb wyh
Ywhwynpywé sk pbfuwbbphG wwhnn hwpdwpwlpnd, pnijjwwnpynid £
thnfuwnnti Gpbluwtp, bpb |nwgb) b Gpubg

1. 10 nwphG:
2. 11 mnwphG
3. 12 nwphG:
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©nywwnnynt’d Ewprynp dwpnyuwlg thnfuwnpnuip pbinGwunwp
Ygnpnnia:

1. Upqbpynid E:
2. Pnyjpwwnpyned k:
3. Bnypwwnpynud £ dhwyG ptinG ninbygnn wGdwg:
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Pnj winpynt”d £ wpnynp thGsk 12 nwptlwh Gpbfluwdbph thinfuwnpnuip
ptirGwwnwp wywnndnphih fughyntd:

1. @nyjpwwnpynud L
2. @nypwwnpynud | ohwyl swihwhwu ninbnph nunblgnepjwdp:
3. Upghyned L

Onywinpynt®d £ wpnynp Gpplbynipjwl dwiwlwy dwpnywlg
quiybip ptirGuuwp wywmndnphih pwthpney, et wyG Ywhwynpdwd st
dwpnyuwlg thnfuwnpbint hwdwp:

1. Upgbpynid E:

2. Bnywwnpdnd E wdwnndwypninh shwiwpdnn SwlwwwphbbphG:

3. Bnywwpynd £ dhwyl pbinbG ninbygnn Yuwd wyl unwbwine hwdwn
ukylnn wGdwlg wyl wwjdwhny, np Gpwlp wwwhnyywé LG
wywnndnphih Ynnbph dwlywpnwyhg gwép nbnunpywéd  Guunwpwbbpny:
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Udwinpniuh pwpwyncip dEpjuuwenygh wuwydwGGEpnud wpgbpyned £

1. GynG yghgny:
2. Unawn Yghsny:
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©njjwwnnync”d £ wpmyynp SYnch Ywd Ynwin Yghsny pwpwyiwG nbwpnd
OGwpnyuwbg thnfuwnpnudp pwpwyynn dbluwGhiwlwb wpwbuwnpuwhG
thongntu:

1. Pnyypwwnpyned £ wydwnnpniuncd b wpnpbypneuncy:

2. Pnjjwwnpyntd k prGwwnwp wywnninppih fughynid L pbiple dwpnwwwnp
wywndnphpnd:

3. Pnypwunpyntd k prGwwnwp wywnninphih pwithpnid b plipl dwpnwwnwnp
wywndnphpnd:

4. Upqgbipyned k:

Muww.” 2

Uwpnyuwlg thnfuwnpnudl wpgbpyned k, Gpl®

1. Qpnuwpgnipjwl GppninhGtpny Gpplbynn wywnnpniuh upwhnid
dwpniuwbg phyp gbpwqubgnid £ Ywhwynpwé Guinwwnbnbph pwGwyp:
2. UhgpwnwpuwyjhG tppninhGtpny tipplynn wywnpniup upwhned
dwpnyuwbg phyp gbpwqubgnid £ whwdnpywé Guinwwbnbph pwwyp:
3. bpynt nbwpnta ki
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UJwnpniuny GpbfuwGtph Juqiwybpwywé fudptp thnfuwnpbihu upwhnid
wbwp t qunlGyh wnGwql

1. Uty swihwhwu nintiygnn:
2. 6pynt swihwhwu nnklgnn:
3. bpbip swithwhwu nntilygnn:
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uhptwpquyhG L dhgpwnwpwjhl ninbnpwithnfuwnpnuiGip hpwywbwglnn
wywnpneulbphG™ pGwlwdwntiphg nnipu pnpnp SwiwwwphGbphG:
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Onywwnnync®d £ wpnynp wywnnpniuGphG pwywdw)pbphg nncpu
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UhgpwnwpuwjhG thnfuwnpnudGtp hpwywGwglnn wywnnpniuGtph
tippLtiyncp)nilp pGwywdwyptpnid pnypwnpdnid k ng wybih pw@’
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h*Gs wewybjwagny)l wpwgnipjwdp k pnyjwnpynid shopwnwpwyhG
thnfuwnpnidGip ppwywbwglnn wywnnpnuGtiph Gppltiynipynilp
plhwywyw)pkiphg nnLpu’
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h*0s wewybwgnyl wpwgnipjwip £ pnyjwwnpyntd wywnnpniuGbph
tppltiynLpjnilp «PGwyth gqnunh» L «PGwykh gnuint ytpep» GwbGtpny
Jwhwynpywé nwpwépbbpnid:
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0 Lu/d:
0 L/d:
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Onywwnnynt”d Ewpnynp Ynain Ywd dyniG Yghsny pwpawyiwh dwiwbwy
dwpnyuwbg thnfuwnpniip pwpwlyynn wywnnpniunci:

1. Pnjwwnpyned
2. Upghipynio k:
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Ywhwynpywé pwihpnid dwpnlyulg thnfuwnpbint nbwpnid pbnlwwnwp
wywnninphth Juwpnpnp wwpuwynp tpplbytl ng wytih pwb®

1. 50 Yi/d wpwagnLpjwip:
2. 60 Yi/d wpwqnLpjwip:
3. 70 Yu/d wpwgnLpjwip:
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wywnpniuntd:

1. Unqbipynd k:
2. Pnypwwnpynid L
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Uyu Gawlh weywjnipjw@ nbwpentd h°Gs wewybiwgnt)l wpwagnLpjwdp
tppltlytint hpwynilp nLGEG dhepwnwpwjhG wywnnpniulGtph
Ywnnpnbtbpp:

i\

1. 70 yu/g:
2. 90 yu/d:
3. 110 Yyu/d:
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b°0s wewybwagnt)b wpwanipjwip Ywpnn t Gpplbiybp pwpwlynn
wywnpniuh yupnpnp nyjwp hpwyhGuyned:
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0 Lu/d:
0 Lu/d:

WN =
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h*0s wnwybiwanyl wpwanupjwdp Ywpnn £ Gpplbyb dhppwnwpuhG
wywnpniuh yupnpnp wniyjwp hpwyhBwyned:
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b*0s wpwonipywdp Gupnn b awpniGulby GpplbngyniGp wdwnnpniup
Jwpnpnp njw) Swhwwwphwihb Gowbny G2ywd gnnnid:

1. 60 Yu/d-hg wwljwu:
2. Ng wwlwu 60 Yu/d, pwyg ns wybLh pwl 70 Yu/d:
3. Ny wywlwu 60 Yu/d pwyg ns wykith pwb 90 Yu/d:
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Uju Gwny Ywhwynpywé GwGwwwphGbphh shppwnwpwyh
wywnpniultiph ywpnpnGtipG hpwynilp nilbG Gpplbytpne ng wybih pwa

[ asnrUCH |

1. 60 Yi/d wpwagnLpjwip:
2. 80 yi/d wpwgnLpjwip:
3. 90 yi/d wpwqnLpjwip:
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Wu Gwlny Ywhwynpywé GulGwwwnhbbphG ahgpwnwpwjhG
wywinpnubbph JuwpnpnGtpG hpwynilGp nGlG Gpplblbint ng wyb pwG®

Q3NphUCrp
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OnLjwinpynt”d £ nuinlnpGbph thnfuwnpnudp wywnnpniuh upwhnud inyjug
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2. Onyywwnpyntd k:

3. @nywwnnynid £ Gunwwnbinbph pwiwyht hwiwwwwnwuluwd:
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